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Alicia Deleon [COMP APP I (WIN/WORD/EXCEL/PWR-PT) (POFI1301 43223E)]
No. of responses = 9

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index av.=4.5
dev.=0.5

+-
1 2 3 4 5

Level of Agreeance: (Scale width: 5) av.=4.7
dev.=0.6

+-
1 2 3 4 5 6

Overall Satisfaction With This Course: (Scale width:
5)

av.=4.7
dev.=0.7

+-
1 2 3 4 5

Course Recommendation: (Scale width: 5) av.=4.8
dev.=0.4

+-
1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results

3. Level of Agreeance:3. Level of Agreeance:

Instructions for course activities and assignments
were clear.

3.1)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.8
md=5
dev.=0.4

The workload in this course was well distributed
throughout the term.

3.2)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.4
md=5
dev.=1.3

The course was delivered as outlined in the syllabus.3.3)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.8
md=5
dev.=0.4

Assessments/exams were based on material
covered in assignments, readings, lectures, videos,
group activities, etc.

3.4)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.8
md=5
dev.=0.4

The instructor made learning relevant to my field of
study, career, or degree.

3.5)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.4
md=5
dev.=0.7

The instructor used a variety of instructional
methods (examples: group discussions, student
presentations, student activities, lab activities, online
discussions, video assignments, case studies, etc.)

3.6)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.6
md=5
dev.=0.5
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The instructor provided timely feedback on my
assignments.

3.7)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.9
md=5
dev.=0.3

The instructor exhibited professional behavior,
treated students respectfully, and used appropriate
language during class.

3.8)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.9
md=5
dev.=0.6

The instructor provided grades within the stated
timeframe.

3.9)
N/Astrongly disagree n=9

av.=4.9
md=5
dev.=0.3

The instructor was accessible to answer questions
and explain material outside of class according to
office hours.

3.10)
N/Astrongly disagree n=8

av.=4.9
md=5
dev.=0.4

4. Overall Satisfaction With This Course:4. Overall Satisfaction With This Course:

Please rate your overall satisfaction with the learning
experience in this course.

4.1)
Very SatisfiedVery Dissatisfied n=9

av.=4.7
md=5
dev.=0.7

5. Course Recommendation:5. Course Recommendation:

How likely are you to recommend this course with
this instructor to a friend?

5.1)
Very LikelyVery Unlikely n=9

av.=4.8
md=5
dev.=0.4

7. Student Demographics:7. Student Demographics:

How many credits have you completed toward your degree or certificate?7.1)

n=90 - 30 completed credits 33.3%

31 - 60 completed credits 11.1%

61 - 90 completed credits 33.3%

91 + completed credits 22.2%

This course is instructed as:7.2)

n=9a face-to-face course 0%

a hybrid/blended course (a combination of face-to-face and online instruction) 0%

an online synchronous (students are required to participate online at a specific time) 0%

an online asynchronous (students view course materials at any time) 100%
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This term I am currently enrolled in:7.3)

n=95 or less credit hours 22.2%

6 - 8 credit hours 55.6%

9 - 11 credit hours 0%

12 or more credit hours 22.2%

My current major is:7.4)

n=9Bachelor of Applied Technology (BAT) 66.7%

Associate of Arts or Multi-Disciplinary Degree (AA) 0%

Associate of Arts in Teaching (AAT) 0%

Associate of Science (AS) 22.2%

Associate of Applied Science (AAS) in a technical area 0%

Certificate in a technical area 11.1%

I am currently a high school student taking college courses.7.5)

n=9Yes 0%

No 100%



Alicia Deleon [COMP APP I (WIN/WORD/EXCEL/PWR-PT) (POFI1301 43223E)]

05/16/2023 Class Climate Evaluation Page 4

Comments ReportComments Report

6. Open Response:6. Open Response:

What are the strengths of this course?6.1)

I started this course thinking it would be a breeze and thinking I already knew everything there was to know about Microsoft Office. Boy
was I wrong. This course was quite challenging and I did struggle but Ms. Deleon did a fantastic job with all of her videos. I have learned
alot in the Word and Excel modules that will really benefit me in my current job.

NA

The instructor is always available and willing to explain and help. She is organized and is very encouraging.

The instructor is easily accested she goes over everything needed for the class and is very willing to help explain things if confused.

The lecture videos and the excellent communication from Professor Deleon.

There are just the right number of lectures and videos for guidance. I feel like I actually learn something here.

Thorough instruction on the basics of the vital programs in the Microsoft Office Suite. Although the class is fast paced, the work is spaced
evenly.

What changes would you recommend that would improve this course?6.2)

I honestly can't think of any changes that would improve this course. I think it is great just how it is.

I would not recommend any changes from the course material.  The only thing I would suggest is an improved layout on D2L.

N/A

NA

No changes.

having shorter assignments. having to do 3 other classes and on top of the assignments she has us do and the time that it takes is
outrages to me. 6-8 hrs for one assignment doesn't make sense

na

Any further, constructive comments?6.3)

N/A

NA

This is my first semester of college. I am starting late in live (mid-40's) and went in pretty afraid. I couldn't ask for a better Professor. I know
I messaged her more than most students would and I continuously apologized but she was so patient and understanding and SO
responsive and helpful. She needs to be cloned because I want her as my Professor for every single class that I have to take. I hope
Brazosport knows how lucky they are to have her!

na


